

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT: Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. augusztus 23-án 7 óra 40 perces kezdettel tartott **szoron kívüli, nyílt** ülésén.

A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme (5940 Tótkomlós, Fő út 1.).

JELLEN VANNAK: Zsura Zoltán János polgármester, Bajczer Jánosné, Halászné Danit Edit, Kovácsné Csiszár Klára, Krösméri Gábor, Laukó Zsuzsanna Éva, dr. Libor Zsuzsanna, Molnár Gábor Pál képviselők.

IGAZOLTAN VAN TÁVOL: Horváth Zoltán László alpolgármester.

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT: dr. Kormányos László jegyző, Zsarnai Anita aljegyző, Hudák Csilla pénzügyi osztályvezető, Deák-Fogarasiné Borsányi Csilla igazgatási ügyintéző, Dr. Setényi-Morár Nikoletta igazgatási ügyintéző.

A jegyzőkönyvet vezeti: Benkő Anita igazgatási ügyintéző.

Zsura Zoltán János polgármester: Köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, köztisztviselőket. Hiányzását Horváth Zoltán László alpolgármester jelentette. Jegyzőkönyvvezetéssel Benkő Anita ügyintézőnket bízom meg. Bejelentem, hogy a meghívón feltüntetett 1. és 2 napirendi pontok tárgyalását zárt ülésre javaslom áttenni. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitom. Szavazásra bocsátom a módosított napirendi javaslatot:

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

Napirendi javaslat:

1. Egyebek

(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)

1. Egyebek

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek a nyílt ülésen, az egyebek közt valamilyen információja, tájékoztatója? Nekem lenne egy dolog. Az elmaradt hétvégi programokkal kapcsolatban a tegnapi nap folyamán sikerült a szerződéseket meghosszabbítanunk és megegyeznünk a produkciók kapcsán, a szolgáltatások kapcsán, hogy e héten vasárnap kb. 15 órától ismételten megtartjuk azokat az elhalasztott programokat, műsorokat, amik az időjárás miatt le lettek mondva. Így minden program le lesz bonyolítva, senkinek semmilyen hátránya ebből nem fog származni. A helyszín viszont változik, nem fogunk kockáztatni, megyünk a piacra. A napokban állítják fel a sátrat, és ott lesz az összes rendezvény megtartva.

A regionális központból kölcsönkérjük a nagyszínpadot, a hangosításról is már gondoskodtunk, energetika lekötésről már most gondoskodtunk. A tegnapi nap az átszervezésre ment rá. Remélem, hogy a lakosságnak ezzel egy kicsikét tudunk csökkenteni a hiányérzetén, hogy az augusztus 20-i rendezvény elmaradt. El kell gondolkodnunk, hogy a jövőben az ilyen időjárási viszonyok mellett, hogyan tudunk ott rendezvényeket megszervezni. A rendezvényen minden képviselőre számítok, ott lesz kint a helyünk. A mai napra még annyi maradt, hogy az árusokat, illetve a vendéglátást még finomíthatjuk, hogy ki az, aki részt vehet, és ki az, aki ellátja ezt a feladatot. Tájékoztatnám még a képviselőket, hogy Bada János tótkomlói lakos keresett meg a tegnapi nap folyamán, ahol a geotermális energia és a mi tulajdonrészünkkel kapcsolatban érdeklődött. A szituáció érdekes volt, én megmondom őszintén, nem tudtam kivenni a szándékokat. Nyilván, mint lakos érdeklődhet. Valami olyat tudtam kivenni a szavából, hogy esetlegesen szeretné, hogyha a projekt tovább futna, vagy megvalósulna, de azt is elmondta, hogy az ő információi szerint ez december 31-ig lezárandó. Tehát sok mindent mondott, de ez mind nem hivatalos formában történt. Azért is tájékoztatom erről a képviselőket, hogy tudjátok, hogy ezzel kapcsolatban valamilyen mozgás elindult. A harmadik téma, amiről szeretnék beszélni, szombatra a romániai Nagylakra kaptunk egy meghívást, délután 5 órára, ami azt jelenti, hogy magyarországi idő szerint 4 órára kell, hogy kiérjünk. Én négy fővel szeretnék részt venni, első körben képviselőket szeretnék felkérni erre. Várom a jelentkezőket. Valakinek más közlendője, információja?

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a nyílt ülést 7 óra 53 perckor berekesztem.




Zsura Zoltán János
polgármester


dr. Kormányos László
jegyző